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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2024 

ATA NÚMERO QUATRO/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 51/24 - DGO - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no Concelho 

de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada a votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 56/24 - GCAJ - Regulamento da Rede de Micromobilidade Partilhada do Município 

de Oeiras - Aprovação final: 

Deliberado aprovar o “Regulamento da Rede de Micromobilidade Partilhada do Município de 

Oeiras”, para efeitos de submissão à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 57/24 - GATPI - Atribuição de comparticipação financeira à Associação IJC - 

ISCTE Júnior Consulting, para apoio à realização do “Link to Grow”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante de seis mil euros, à 

Associação IJC - ISCTE Júnior Consulting, para apoio aos eventos promovidos no Concelho de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 59/24 - DPU - Procº. 5/2021 - Licenciamento de operação de loteamento em Linda-a-

Velha, solicitado por Vazconstrói, S.A.: 

Deliberado aprovar o licenciamento da operação de loteamento, solicitado por “Vazconstrói, 

Sociedade Anónima”, na qualidade de proprietária de um prédio com a área de quatro mil 

duzentos e sessenta vírgula cinquenta e oito metros quadrados, sito entre a Avenida Tomás 
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Ribeiro e a Rua José Pereira da Costa, em Linda-a-Velha. 

 

- Proposta nº. 60/24 - DPU - Alteração oficiosa ao alvará de loteamento 16/2001 (Lagoas Park): 

Deliberado aprovar a alteração ao Alvará de Loteamento dezasseis, de dois mil e um (Lagoas 

Park), emitido em dez de outubro de dois mil e um, no âmbito do Programa de Habitação 

Municipal do “Casal do Deserto”, em Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 61/24 - GCI - Protocolo para a constituição de consórcio que visa dar suporte 

institucional à preparação e execução da candidatura a submeter no âmbito do Aviso (ITI) “Redes 

Urbanas” (Pré-Qualificação) na modalidade rede urbana inter-regional, que adota a seguinte 

denominação “Cidades Âncora para a Economia Azul” - Ratificação - Sanação do ato do Sr. 

Presidente da Câmara: 

Deliberado aprovar a ratificação-sanação, com efeitos retroativos do ato do Senhor Presidente da 

Câmara Municipal de aprovação da constituição de um Consórcio entre o Município de Oeiras e 

os Municípios de Viana do Castelo, Aveiro, Peniche, Oeiras, Setúbal, Sines, Portimão e Lagoa, o 

CIIMAR - Centro Interdisciplinas de Investigação Marinha e Ambiental (da Universidade do 

Porto), a Fórum Oceano - Associação da Economia do Mar (da qual o Município de Oeiras é 

associado), o Sines Tecnopolo e a Universidade do Minho, que visa dar suporte institucional à 

preparação e execução da candidatura a submeter no âmbito do Aviso (ITI) “Redes Urbanas” 

(Pré-Qualificação) na modalidade rede urbana inter-regional, que adota a seguinte denominação 

“Cidades Âncora para a Economia Azul”, bem como da minuta de protocolo de constituição do 

Consórcio. -  

 

- Proposta nº. 62/24 - UJ - Programa de Ocupação de Tempos Livres para o ano de 2024: 

Deliberado aprovar o Programa de Ocupação de Tempos Livres, ficando em cabimento o valor 
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de quatrocentos e vinte e dois mil novecentos e noventa e quatro euros, para fazer face aos 

pagamentos mensais entre os meses de janeiro a dezembro de dois mil e vinte e quatro. 

O valor hora a conceder aos jovens em dois mil e vinte e quatro, de três euros e cinquenta 

cêntimos, para tarefas administrativas e quatro euros, para tarefas de índole técnica. 

 

- Proposta nº. 63/24 - UJ - Definição de valores de inscrição no Programa Mexe-te nas Férias 2024: 

Deliberado aprovar os valores dos preços de inscrição para o Programa Mexe-te nas Férias - 

Páscoa, Verão e Natal dois mil e vinte e quatro, de acordo com os seguintes escalões: 

- Primeiro Escalão - Segundo Escalão - Terceiro Escalão - Quarto Escalão - Quinto Escalão: 

- Um euro e cinquenta e oito cêntimos por dia - três euros e quinze cêntimos por dia - seis euros e 

trinta cêntimos por dia - sete euros e oitenta e oito cêntimos por dia - dez euros e cinquenta 

cêntimos por dia. 

 

- Proposta nº. 64/24 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na lista junta 

ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão de 

Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 65/24 - SIMAS - 1ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI, anos seguintes e reajuste dos cabimentos e compromissos transitados de 2023 - PD nº. 

18/SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a primeira 

Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente e Capital, PPI, anos seguintes e 

reajuste dos cabimentos e compromissos transitados de dois mil e vinte e três, no valor de vinte e 
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um milhões oitocentos e quarenta mil quinhentos e setenta e dois euros. 

 

- Proposta nº. 66/24 - DGREAE - Candidatos contemplados com bolsa de estudo para estudantes 

do ensino superior - Lista definitiva - Ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a integração de quatro candidatos na lista definitiva de admitidos, por 

alteração comprovada da situação de exclusão para elegível. 

A lista definitiva de atribuição de mil cento e noventa e uma Bolsas de Estudo para o ano letivo 

dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro. 

A atribuição de Bolsas de estudo a mil cento e noventa e um munícipes estudantes, no valor 

unitário de mil quatrocentos e cinquenta euros, perfazendo um investimento global de um milhão 

setecentos e vinte e seis mil novecentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta nº. 67/24 - DCS - Descentralização de competências no domínio da ação social - 

Celebração e acompanhamento dos contratos de inserção do rendimento social de inserção - 7º. 

aditamento à PD nº. 299/2023, de 5 de abril - Atribuição de comparticipação financeira às 

entidades gestoras do RSI em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

noventa mil quatrocentos e sete euros e noventa e oito cêntimos, destinada a apoiar as entidades 

gestoras do RSI em Oeiras, para o desenvolvimento de ações de acompanhamento dos 

beneficiários do Rendimento Social de Inserção, no âmbito dos contratos de cessão da posição 

contratual nos Protocolos RSI: 

No montante de quarenta e cinco mil cento e oitenta e nove euros e quarenta e dois cêntimos, 

correspondentes a vinte e dois mil quinhentos e noventa e quatro euros e setenta e um cêntimos 

mensais, relativos aos meses de fevereiro e março de dois mil e vinte e quatro, ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide; 
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No montante global de quarenta e cinco mil duzentos e dezasseis euros e cinquenta e seis 

cêntimos, correspondentes a vinte e dois mil seiscentos e nove euros e vinte e oito cêntimos 

mensais, relativos aos meses de fevereiro e março de dois mil e vinte e quatro, ao Centro Social e 

Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 68/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores - Fase III do Projeto Literacia Digital: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de mil duzentos e um euros e vinte 

cêntimos, à Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores, para a realização da Fase três - 

Formação em competências digitais para membros da Associação e residentes do bairro. 

 

- Proposta nº. 69/24 - UGPS - Medida Saúde+ - Atribuição de comparticipação nas despesas com 

medicamentos - Descabimentação de verba remanescente de 2023 e cativação para 2024: 

Deliberado aprovar a descabimentação no valor de doze mil oitocentos e oitenta e quatro euros e 

cinco cêntimos, o que corresponde ao diferencial entre o cabimento inicial (seiscentos e vinte e 

três mil seiscentos e sessenta e um euros e setenta e nove cêntimos) e a execução financeira final 

(seiscentos e dez mil setecentos e setenta e sete euros e setenta e quatro cêntimos), referentes a 

dois mil e vinte e três. 

A cativação de quinhentos e noventa e três mil seiscentos e trinta e dois euros e cinquenta e 

noventa cêntimos, correspondendo quinhentos e setenta e três mil seiscentos e trinta e dois euros 

e cinquenta e nove cêntimos, à Associação Nacional de Farmácias - ANF e vinte mil euros, à 

Dignitude. 

 

- Proposta nº. 70/24 - DHM - Aquisição pública de habitações ao abrigo do aviso nº. 01/CO2-

I01/2021, investimento RE-C02-I01, Programa de Apoio ao Acesso à Habitação, Componente 02 - 
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Habitação, do Plano de Recuperação e Resiliência: 

Deliberado aprovar a solução de atualizar a Estratégia Local de Habitação (ELH) para garantir, 

pelo menos, uma bolsa de trezentas e cinquenta habitações a adquirir no mercado. 

Os critérios para a seleção das propostas que venham a ser submetidas os quais estarão, de forma 

clara, indicados no Edital. 

A minuta de Edital que torna pública a intenção do Município de adquirir no mercado até 

trezentas e cinquenta habitações reservando, para o efeito, uma verba de cento e dez milhões de 

euros. 

A constituição do júri do procedimento e manter a intenção da oferta pública de aquisição de 

habitações aprovada na proposta de deliberação mil cento e cinquenta e três, de dois mil e vinte e 

três se, e quando, houver uma nova republicação do Aviso. 

Submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 71/24 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Humanitária 

de Bombeiros Voluntários de Oeiras, para obras e aquisição de equipamentos necessários ao 

funcionamento do quartel: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio financeiro no montante global de trinta e seis mil 

duzentos e treze euros e oitenta e oito cêntimos, a atribuir à Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários de Oeiras, para colocar o novo quartel em boas condições de 

funcionamento. 

 

- Proposta nº. 72/24 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira para pagamento aos 

Grupos de Primeiro Socorro (GPS) para as Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários 

de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição às Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários de 
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Oeiras para pagamento das despesas de funcionamento com a manutenção dos Grupos de 

Primeiro Socorro até trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro, da seguinte forma: 

Associação - dois mil e vinte e quatro - dois mil e vinte e cinco - Total: 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Algés - quarenta e quatro mil 

seiscentos e dez euros e noventa e quatro cêntimos - catorze mil oitocentos e setenta euros e 

trinta e um cêntimos - cinquenta e nove mil quatrocentos e oitenta e um euros e vinte e cinco 

cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários “O Progresso Barcarenense” - quarenta e 

quatro mil seiscentos e dez euros e noventa e quatro cêntimos - catorze mil oitocentos e setenta 

euros e trinta e um cêntimos - cinquenta e nove mil quatrocentos e oitenta e um euros e vinte e 

cinco cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Carnaxide - quarenta e quatro mil 

seiscentos e dez euros e noventa e quatro cêntimos - catorze mil oitocentos e setenta euros e 

trinta e um cêntimos - cinquenta e nove mil quatrocentos e oitenta e um euros e vinte e cinco 

cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Dafundo - quarenta e quatro mil 

seiscentos e dez euros e noventa e quatro cêntimos - catorze mil oitocentos e setenta euros e 

trinta e um cêntimos - cinquenta e nove mil quatrocentos e oitenta e um euros e vinte e cinco 

cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Linda-a-Pastora - quarenta e quatro mil 

seiscentos e dez euros e noventa e quatro cêntimos - catorze mil oitocentos e setenta euros e 

trinta e um cêntimos - cinquenta e nove mil quatrocentos e oitenta e um euros e vinte e cinco 

cêntimos; 

 ------------- - Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Oeiras - quarenta e quatro 

mil seiscentos e dez euros e noventa e quatro cêntimos - catorze mil oitocentos e setenta euros e 
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trinta e um cêntimos - cinquenta e nove mil quatrocentos e oitenta e um euros e vinte e cinco 

cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Paço de Arcos - quarenta e quatro mil 

seiscentos e dez euros e noventa e quatro cêntimos - catorze mil oitocentos e setenta euros e 

trinta e um cêntimos - cinquenta e nove mil quatrocentos e oitenta e um euros e vinte e cinco 

cêntimos. 

- Total - trezentos e doze mil duzentos e setenta e seis euros e cinquena e oito cêntimos - cento e 

quatro mil noventa e dois euros e dezassete cêntimos - quatrocentos e dezasseis mil trezentos e 

sessenta e oito euros e setenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 73/24 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira para pagamento às 

equipas de intervenção permanente das Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários do 

Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição às Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários de 

Oeiras para pagamento dos custos referentes às Equipas de Intervenção Permanente para o ano de 

dois mil e vinte e quatro, da seguinte forma: 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Algés - quarenta e três mil quinhentos e 

sessenta e oito euros e sessenta e sete cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários “O Progresso Barcarenense”- quarenta e 

três mil quinhentos e sessenta e oito euros e sessenta e sete cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Carnaxide - quarenta e três mil 

quinhentos e sessenta e oito euros e sessenta e sete cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Linda- a -Pastora - quarenta e três mil 

quinhentos e sessenta e oito euros e sessenta e sete cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Oeiras - quarenta e três mil quinhentos 
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e sessenta e oito euros e sessenta e sete cêntimos; 

- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Paço de Arcos - quarenta e três mil 

quinhentos e sessenta e oito euros e sessenta e sete cêntimos. 

- Total - duzentos sessenta um mil quatrocentos doze euros e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 74/24 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Aprovação da revisão extraordinária de preços nº. 18: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número dezoito, no montante de 

dez milhões quinhentos e setenta e sete mil duzentos e oitenta e cinco euros e cinquenta e oito 

cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), no âmbito da empreitada 

“Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - Processo dois mil e dezanove/noventa e quatro-

DEM, conforme cálculo apresentado pelo consórcio “ACE Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, 

A.C.E.”, bem como o pagamento de duzentos e cinquenta e seis mil quinhentos e cinquenta e um 

euros e trinta e dois cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), referente 

à diferença entre os valores já pagos de dez milhões trezentos e vinte mil setecentos e trinta e 

quatro euros e vinte e seis cêntimos, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 75/24 - GMA - Plano de Atividades e Orçamento para 2024 da Fundação Marquês 

de Pombal: 

A Câmara tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e 

quatro, da Fundação Marquês de Pombal, tendo em vista o acompanhamento e controlo da 

atividade da entidade participada, bem como, submeter à Assembleia Municipal de Oeiras a 

presente proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das 

respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade 

das empresas municipais, em cumprimento do estabelecido. 
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- Proposta nº. 76/24 - UPAG - Atribuição de apoio financeiro à Casa do Concelho de Vinhais, para 

a realização da 25ª. edição da “Promoção Gastronómica e Mostra de Artesanato do Concelho de 

Vinhais”, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Casa do Concelho de Vinhais, no 

montante de oito mil euros, no âmbito da vigésima quinta edição “Promoção Gastronómica e 

Mostra de Artesanato do Concelho de Vinhais”, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 77/24 - UPAG - Feiras de Artesanato de Paço de Arcos, Queijas e Carnaxide - 

Isenção do pagamento de taxas: 

Deliberado aprovar que as Feiras de Artesanato: 

- Feira de Artesanato em Paço de Arcos (primeiro sábado junto ao Mercado e segundo sábado no 

jardim). 

- Feira de Artesanato em Queijas (quarto ou quinto sábado junto ao Mercado) e a Feira de 

Artesanato em Carnaxide (segundo domingo no Centro Cívico), sejam isentadas do pagamento 

das taxas referentes à ocupação de espaço público, pela relevante dinamização que têm vindo a 

dar a estes espaços públicos e por se prever que estes projetos acrescidos das propostas de 

animações culturais que têm envolvido, venha dar um contributo maior para a prossecução do 

interesse público. 

Bancas (média de quinze por evento) - valor por dia oito euros e noventa cêntimos (valor das 

bancas de feiras ocasional) igual a cento e trinta e três euros e cinquenta cêntimos. 

Ao qual acresce por metro quadrado, o valor de zero euros e cinquenta e cinco cêntimos. Ou seja, 

quatro metros quadrados vezes zero euros e cinquenta e cinco cêntimos igual a dois euros e vinte 

cêntimos. 

Dois euros e vinte cêntimos vezes quinze igual a trinta e três euros. 
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Tratando-se de quatro eventos mensais, o valor mensal a isentar é de seiscentos e sessenta e seis 

euros. 

No final do ano de dois mil e vinte e quatro para os eventos programados, o valor médio das 

taxas a isentar por estimativa será de sete mil novecentos e noventa e dois euros, a submissão da 

proposta à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 78/24 - DCA - Parecer positivo por parte do Município para atribuição do Estatuto 

de Utilidade Pública à Sociedade Filarmónica Fraternidade de Carnaxide: 

Deliberado emitir parecer favorável para efeitos de atribuição do Estatuto de Utilidade Pública à 

Sociedade Filarmónica Fraternidade de Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 79/24 - DCH - Pº. 41/DCH/2023 - “NPH12 - Programa Habitacional da Terra do 

Moinho - 17 fogos, Porto Salvo” – Abertura do procedimento de empreitada por concurso público 

sem publicidade internacional - Aprovação da decisão de contratar e autorização de despesa: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e autorização de abertura do procedimento da 

empreitada por concurso público sem publicidade internacional e respetiva despesa, referente ao 

processo número quarenta e um/DCH/dois mil e vinte e três - “Programa Habitacional da Terra 

do Moinho - dezassete fogos, Porto Salvo”, pelo preço base do concurso em dois milhões 

novecentos e cinquenta e seis mil duzentos e vinte e quatro euros e dezasseis cêntimos, valor sem 

IVA e o prazo de execução de dezoito meses (quinhentos e quarenta e oito dias). 

 

- Proposta nº. 80/24 - DCH - Pº. 36-DPCHM/2022 - Empreitada de construção do Empreendimento 

Habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos, em Linda-a-Velha - Concurso público - 

Aprovação da 1ª. revisão ordinária / provisória de preços: 

Deliberado aprovar o pagamento ao empreiteiro “DGPW, Sociedade Anónima”, do valor 
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apurado em sede de revisão ordinária/provisória e parcial de preços, do valor de vinte e oito mil 

quatrocentos e quarenta e sete euros e dezasseis cêntimos, ao qual acresce o valor de mil 

setecentos e seis euros e oitenta e três cêntimos, de IVA à taxa legal, perfazendo o valor total de 

trinta mil cento e cinquenta e três euros e noventa e nove cêntimos, nos termos calculados pela 

aplicação informática designada SCE/AIRC (Sistema de Controle de Empreitadas), indicados na 

informação número INT - CMO/dois mil e vinte e quatro/mil seiscentos e oitenta e quatro, 

referente à empreitada de construção do Empreendimento Habitacional da Quinta dos Aciprestes, 

doze fogos, em Linda-a-Velha. 

 

- Proposta nº. 81/24 - DP - Cedência em regime de comodato do imóvel sito na Rua Adriano José 

da Silva, nº. 30, Cave Esqª., no Bairro do Alto da Loba, em Paço de Arcos, ao STAL: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e o 

Sindicato Nacional dos Trabalhadores da Administração Local e Regional (STAL), relativo ao 

imóvel sito na Rua Adriano José da Silva, número trinta, cave esquerda, no Bairro do Alto da 

Loba, em Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 82/24 - DP - Contrato de arrendamento sobre o imóvel sito na Rua Prof. Mota Pinto, 

nº. 8, Bairro do Pombal, em Oeiras, com a Associação Nacional de Topógrafos: 

Deliberado aprovar a revogação do Protocolo de Cedência de Instalações em Regime de 

Comodato à Associação Nacional de Topógrafos e a consequente celebração de um contrato de 

arrendamento entre o Município de Oeiras e a Associação Nacional de Topógrafos sobre o 

imóvel sito na Rua Professor Mota Pinto, número oito, no Bairro do Pombal, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 83/24 - DP - Concurso público destinado à requalificação e exploração do Mercado 

Municipal de Linda-a-Velha - Extinção do procedimento por inexistência de propostas: 
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Deliberado aprovar a extinção do procedimento por impossibilidade de adjudicação, atendendo 

que não foram apresentadas quaisquer propostas (a retirada da única proposta apresentada 

equivale, naturalmente, à inexistência de qualquer proposta), do concurso público destinado à 

requalificação e exploração do Mercado Municipal de Linda-a-Velha. 

 

- Proposta nº. 84/24 - DP - Concessão de exploração de parte delimitada do Mercado Municipal de 

Paço de Arcos - Extinção do procedimento por inexistência de propostas: 

Deliberado aprovar a extinção do procedimento por impossibilidade de adjudicação, atendendo 

que não foram apresentadas quaisquer propostas (a retirada da única proposta apresentada 

equivale, naturalmente, à inexistência de qualquer proposta), do concurso público destinado à 

concessão de exploração de parte delimitada do Mercado Municipal de Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 85/24 - DP - Constituição de direito de superfície de uma parcela de terreno inserida 

em parte da Unidade Operativa EIT8, sita na Fábrica da Pólvora de Barcarena, para 

funcionamento de uma estrutura formativa vocacionada para o ensino e investigação: 

Deliberado autorizar a constituição a favor da E.I.A. - Ensino, Investigação e Administração, 

Sociedade Anónima, do direito de superfície numa parcela de terreno inserida em parte da 

Unidade Operativa denominada EIT Oito, localizada na Fábrica da Pólvora de Barcarena, e cujo 

potencial construtivo perfaz três mil metros quadrados, ao que acresce a área de estacionamento a 

implementar em cave/semicave, em conformidade com o estudo que se encontra em fase de 

alteração, totalizando, a área doravante onerada, três mil novecentos e quarenta e sete metros 

quadrados, e tendo por fim o funcionamento de uma estrutura formativa vocacionada para o 

ensino e investigação nas valências de enfermagem, fisioterapia e farmácia. 

 

- Proposta nº. 86/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 2ª. Alteração Orçamental Permutativa: -  
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Deliberado ratificar o despacho de dezoito de janeiro de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/três mil trezentos e nove, referente à 

segunda alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor movimentado de 

cinco milhões cento e cinquenta mil cento e oito euros e vinte e três cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 87/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 3ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de trinta de janeiro de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/mil oitocentos e oitenta e três, referente 

à terceira alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor movimentado 

de oitocentos ee noventa mil novecentos e vinte e dois euros e dezasseis cêntimos, na despesa. ---  

 

- Proposta nº. 88/24 - DPOC - 2ª. Alteração Orçamental Modificativa (2ª revisão): 

Deliberado aprovar a segunda Alteração Modificativa ao Orçamento (segunda Revisão), assim 

como, a submissão à deliberação do Executivo Municipal a segunda Alteração Orçamental 

Modificativa de dois mil e vinte e quatro (segunda Revisão) e a segunda Alteração Modificativa 

às Grandes Opções do Plano (segunda Revisão) e a aprovação das mesmas pela Assembleia 

Municipal. -  

 

- Proposta nº. 89/24 - DFP - Regulamento de Constituição e Regularização de Fundos de Maneio e 

Fundos Fixos de Caixa: 

Deliberado aprovar o Regulamento de Constituição e Regularização de Fundos de Maneio e 

Fundos Fixo de Caixa do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 90/24 - DFP - Fundos de Maneio e Fundos Fixos de Caixa para 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição dos Fundos de Maneio e Fundos Fixos de Caixa, com efeitos a 
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janeiro do presente ano. 

 

- Proposta nº. 58/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 7/2023: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número sete, de dois mil e vinte 

e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia catorze de fevereiro, pelas 

quinze horas, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Plano de Pormenor Norte de Caxias - Aditamento às propostas de deliberação número 

cinquenta e dois, de dois mil e vinte e quatro e proposta de deliberação número cinquenta e três, 

de dois mil e vinte e quatro, aprovadas na reunião de Câmara extraordinária pública de um de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro e 

- Estratégia Local de Habitação do Município de Oeiras - Segunda Alteração. 


